
I. Basic specifications
Weighing range: 3-180kg
Weight increment: 0.1kg
Display: 4 digit LCD
Power: AAAx2
Power mode: automatic activation when stepping on the scale
Weight units: KG / LB / ST: LB
Automatic shutdown time: 10S
Low voltage display: "LO"
Error Display: "Err"
Overweight display: "OL"

II. Operating instructions
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Place the scale on a hard level surface during weighing to avoid affecting weighing 
accuracy. Please do not use the scale on carpet or soft ground.
Open the battery cover on the bottom of the scale and pull the switch for the 
desired unit KG / LB. The middle position of the switch is for power off.
The scale has an automatic weighing function. It is easy to operate and easy to 
use without having to switch the device on.
The product just unpacked might not be able to be weighed accurately. Please 
weigh it again after it shuts down automatially. 
After displaying a stable weight value for about 10 seconds, the scale will 
automatically shut down.
If the display shows "LO" when the scale is turned on, it indicates that the battery 
should be replaced.
When the display shows "Err" during weighing, it represents a weighing error, and 
you should start over.
If the display shows "OL" when weighing, it indicates that the weight has exceeded 
the maximum value.
The product uses high-precision sensors for high precision and long life.
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III. Use and maintenance recommendations
Please keep the glass weight-bearing surface dry to prevent slipping and falling.
Keep the product still during the weighing process.
Do not strike, smash or drop the product.
This product is a precision instrument, so handle it with care.
To prevent water from entering the scale body, place it in a dry place.
Please keep the scale level. Do not stand it upright.
If you can not turn the scale on, check that the battery is installed and power is 
sufficient.
If the scale shows weight errors or cannot be turned off within a long time, please 
remove the battery and put it back after 5 seconds.
If the scale still can not be used after performing the above operation, please 
contact after-sales service.
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This Instruction cannot be completely ruled out possible text or technical omissions 
or typo, and such errors or omissions will be corrected in the updated versions. The 
Company has the right and obligation to modify any contents of this Instruction at 
any time without prior notice.

Disclaimer:

(MBE618)
Scale Instructions

I. Podstawowe dane techniczne
Zakres dopuszczalnej wagi: 3-180kg
Dokładność pomiaru wagi: 0.1kg
Wyświetlanie: LCD, 4 cyfry
Zasilanie: AAAx2
Tryb zasilania: aktywowane automatycznie po wejściu na wagę
Jednostki wagi: KG / LB / ST: LB
Czas automatycznego wyłączania: 10s
Wyświetlanie stanu niskiego napięcia: "LO"
Wyświetlanie błędu: "Err"
Wyświetlanie przekroczenia zakresu dopuszczalnej wagi: "OL"

II. Instrukcja obsługi
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Podczas ważenia umieść wagę na twardym podłożu, aby uniknąć wpływu na 
dokładność pomiaru.  Prosimy aby nie używać wagi na dywanie lub miękkim gruncie.
Otwórz pokrywę baterii w dolej części wagi i naciśnij przycisk, aby wybrać porządaną 
jednostkę KG/LB. Środkowa pozycja przycisku używana jest do wyłączania 
urządzenia.
Waga posiada funkcję automatycznego ważenia. Łatwo się ją obsługuje i korzysta bez 
potrzeby włączania urządzenia.
Po rozpakowaniu urządzenie może nie być zdolne do właściwego ważenia. Prosimy o 
ponowne ważenie po jej automatycznym wyłączeniu. 
Po wyświetlenie stabilnej wartości przez około 10 sekund, waga wyłączy się 
automatycznie.
Wyświetlanie "LO” gdy waga jest włączona oznacza, że bateria powinna zostać 
wymieniona.
Gdy wyświetlacz pokazuje ”Err” podczas ważenia oznacza to, że wystąpił błąd i należy 
zacząć ponownie.
"OL" pokazane na wyświetlaczu w trakcie ważenia oznacza, że waga przekroczyła 
maksymalną wartość. 
Produkt korzysta z wysoce precyzyjnych czujników, aby zapewnić dużą dokładność 
pomiaru i żywotność.
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III. Wskazówki dotyczące używania i konserwacji
Upewnij się, że pokryta szkłem powierzchnia jest sucha, aby zapobiec 
poślizgnięciu i upadkowi.
Nie ruszaj urządzeniem w trakcie ważenia.
Nie uderzaj, obijaj lub upuszczaj produktu.
Produkt to instrument precyzyjny, dlatego obchodź się nim z uwagą.
Aby zapobiec dostaniu się wody do wnętrza wagi, trzymaj ją w suchym miejscu.
Utrzymuj wagę w równej pozycji. Nie stawiaj jej uniesionej.
Jeśli nie możliwe jest włączenie urządzenia, sprawdź czy w środku jest bateria i 
czy poziom mocy jest wystarczający.
Jeśli waga pokazuje błędy warzenia lub nie można jej wyłączyć przez dłuższy 
czas, prosimy wyciągnięcie baterii i ponowne jej włożenie po upływie 5 sekund.
Jeśli po wykonaniu powyższych działań cały czas nie można korzystać z wagi, 
prosimy o skontaktowanie się z centrum usług posprzedażnych.
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ta instrukcja może zawierać braki w treści i informacjach technicznych oraz błędy w 
pisowni, takie braki i błędy zostaną poprawione w zaktualizowanych wersjach. 
Firma ma prawo i obowiązek zmodyfikować treści tej instrukcji bez żadnego 
uprzedniego powiadomienia.

Zastrzeżenie: 

Instrukcje dotyczące obsługi wagi
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